

Информация о мобильном приложении МЧС России

Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий разработано мобильное приложение «МЧС России».

Приложение содержит разделы «Что делать?», «Оказание первой помощи», «Проверь свою готовность», «Проверь свои знания», «МЧС советует», «МЧС детям», карту рисков с ежедневным оперативным прогнозом о возможных угрозах и рисках природного и техногенного характера и т.д.

Пользователи могут воспользоваться функцией быстрого набора телефона экстренных оперативных служб «112» или отправить СМС-сообщение в указанную службу.

Особенностью приложения является возможность пользователям получать push-уведомления с важной и экстренной информацией на свои мобильные устройства. Для отправки таких сообщений не требуется обязательного введения режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации, отсутствует период ожидания исполнения операторами связи направленных им заявок на проведение СМС-рассылок, что повышает оперативность доведения важной и экстренной информации. Текст push-уведомления может содержать до 500 символов русского алфавита против 134 символов СМС-сообщения, что значительно повышает его информативность. Отправка push-уведомлений осуществляется оперативным дежурным пункта управления гражданской обороны Правительства Омской области.

Приложение «МЧС России» доступно для мобильных устройств на базе операционных систем IOS и Android, не содержит рекламы и платного контента.

С целью повышения эффективности доведения экстренной информации о прогнозируемых и возникающих чрезвычайных ситуациях, а также информационной поддержки деятельности и инициатив Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, Министерство региональной безопасности Омской области предлагает рассмотреть возможность установки мобильного приложения работниками образовательных организаций на свои мобильные устройства.